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A SZERVEZET BEMUTATÁSA

A Magyar Vöröskereszt 1881-ben jött létre. Megalakulását a Vöröskereszt Nemzetközi Bizott-
sága 1882. évben ismerte el. 
A Magyar Vöröskereszt 1921-től tagja a Vöröskereszt és Vörösfélhold Társaságok Nemzetközi 
Szövetségének.

Tevékenységét a „Háború áldozatainak védelmét szolgáló” négy Genfi Egyezmény, valamint 
ezek kiegészítő jegyzőkönyvei – a Nemzetközi Vöröskereszt és Vörösfélhold mozgalom alap-
szabálya és a Magyar Vöröskeresztről szóló 1993. évi XL. törvény- alapján végzi. Együttműködik 
a Vöröskereszt Nemzetközi Bizottságával, támogatja a nemzetközi humanitárius jog fejlesztését 
és ismertetését.

FŐ CÉLKITŰZÉSEINK:

● Az élet, az egészség védelme
● Az emberi személyiség tiszteletben tartása
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● A fegyveres konfliktusok, katasztrófák áldozatainak megsegítése
● A Genfi Egyezményekből adódó feladatokban való közreműködés
● A nemzetközi humanitárius jog, a Vöröskereszt alapelveinek terjesztése 
● Az emberi szenvedés, szociális gondok enyhítése
● A betegségek megelőzése
● A társadalmi szolidaritásra nevelés 

A VÖRÖSKERESZT MOZGALOM ALAPELVEI:

EMBERIESSÉG

A Vöröskereszt és Vörösfélhold Mozgalom, amely abból az óhajból született, hogy a harcme-
zők sebesültjei megkülönböztetés nélkül segítségben részesüljenek, nemzeti és nemzetközi 
méretekben erőfeszítéseket tesz, hogy megelőzze és enyhítse az emberi szenvedést, bárhol 
következzék is be. Célja az élet, az egészség védelme, az emberi személyiség tiszteletben tar-
tása. Elősegíti a népek közötti kölcsönös megértést, barátságot, együttműködést és tartós békét.
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PÁRTATLANSÁG

Nem tesz különbséget nemzetiség, rassz, vallási meggyőződés, társadalmi osztály vagy poli-
tikai hovatartozás tekintetében. A szenvedés enyhítésére törekszik, ebben csak a rászorultság 
mértéke szerint tesz különbséget és elsőbbséget biztosít a legsürgősebb veszélyhelyzeteknek.

SEMLEGESSÉG

Annak érdekében, hogy továbbra  is élvezze mindenki bizalmát, az ellenségeskedések során 
a Mozgalom nem állhat egyik oldal mellé sem és sohasem folytathat politikai, faji, vallási, illetve 
ideológiai természetű vitákat.

FÜGGETLENSÉG

A Mozgalom független. A nemzeti társaságok, miközben kormányaik segítői a humanitárius 
munkában és alá vannak vetve országaik törvényeinek, mindig őrizzék meg önállóságukat, 
hogy mindenkor a Mozgalom alapelveinek megfelelően cselekedhessenek.
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ÖNKÉNTESSÉG

A Nemzetközi Vöröskereszt és Vörösfélhold önkéntes segítő mozgalom, amelynek indítéka sem-
miképpen sem lehet az anyagi haszonszerzés.

EGYSÉG 

Egy országban csak egy Vöröskereszt vagy Vörösfélhold Társaság létezhet, melynek mindenki 
előtt nyitva kell állnia. 
Emberbaráti tevékenységét az ország egész területére ki kell terjesztenie.

EGYETEMESSÉG

A Nemzetközi Vöröskereszt és Vörösfélhold Mozgalom világméretű intézmény, amelyben minden 
nemzeti társaságnak egyenlő jogai vannak, egyenlő a felelősségük és a kötelességük egymás 
segítésében.
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A PROJEKT BEMUTATÁSA

A Magyar Vöröskereszt 2017 júliusában indult projektjének célja egy modern és a szakmai munkát 
optimálisan kiszolgáló, a veszélyeztetett, hátrányos helyzetű, krízis helyzetben lévő személyek, 
családok igényeihez és szükségleteihez igazodó, korszerű infrastrukturális keret kialakítása.
Célunk az volt, hogy az általunk nyújtott szolgáltatások magasabb hatékonyság mellett, minő-
ségi javulást eredményezzenek, a célcsoportunkat gyorsabban, hatékonyabban tudjuk elérni és 
növelni tudjuk az ellátott területet, és az infrastrukturális fejlesztésnek köszönhetően magasabb 
színvonalon tudjuk biztosítani a szolgáltatások hozzáférését. A Vöröskereszt számára folyto-
nos és növekvő kihívást jelent az, hogy az épületállománya és annak infrastruktúrája leromló, 
korszerűtlen, s mivel az energiahatékonysági elvárásoknak sem tesz eleget, így magasabb 
rezsiköltséggel terheli a szervezet költségvetését.

A projekt keretében 11 helyszínen, összesen 4049 m2 infrastrukturális felújítást valósítunk meg 
annak érdekében, hogy a nyújtott szolgáltatások minősége hatékonyabbá váljon. Ezek mellett 
a megvalósítás során 3 db gépjármű,/és 257 informatikai eszköz beszerzését valósítottuk meg, 
amely elősegíti a közvetlen célcsoportunk hatékonyabb elérését, segítését és támogatását. 
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Az infrastrukturális fejlesztés keretében épületek átalakítása, bővítése, korszerűsítése (akadály-
mentesítés, energetikai korszerűsítés) valósul meg annak érdekében, hogy a veszélyeztetett, 
hátrányos helyzetű, krízis helyzetben lévő személyek, családok modern környezetben megfelelő 
szakmai és infrastrukturális feltételekkel találkozzanak. A megvalósítás során külön figyelmet 
fordítunk a környezeti- és fenntarthatósági szempontokra. A projekt összköltsége: 649 999 503 Ft. 
 

Kedvezményezett: Magyar Vöröskereszt
Projekt címe: A Magyar Vöröskereszt infrastrukturális 
fejlesztései a hátrányos helyzetűek
társadalmi (re)integrációja érdekében
Támogatás összege: 649 999 503 Ft.
Támogatás intenzitása: 100%
Projekt azonosító száma: EFOP 2.2.15-16-2017-00002
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INGATLANFELÚJÍTÁSOK

FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
ÜDÜLŐÉPÜLETE BALATONLELLÉN

A több mint 40 évvel ezelőtt épült nyaraló pár évvel korábban azért került bezárásra, mert élet-
veszélyessé vált, ezért is volt hatalmas segítség, hogy az Emberi Erőforrás Fejlesztő Operatív 
Program (EFOP), kifejezetten karitatív szervezetek infrastrukturális fejlesztésére kiírt támoga-
tásának összegéből teljes felújítási és modernizálási munkálatok kerülhettek megvalósítás-
ra a gyermekek üdültetését is biztosító ingatlanban.

A felújítás keretében többek között ki lettek cserélve az épület nyílászárói, padlóburkolata, 
a fűtési rendszer és az elektromos hálózat; továbbá új hőszigetelést is kapott az épület. A régi, 
elavult ágyak, kanapék, asztalok és székek leselejtezésre kerültek, helyettük modern bútorok 
szolgálják a pihenni vágyók kényelmét.
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A komfortérzet növelése végett szobánként egy-egy nagyképernyős TV, illetve légkondicionáló 
berendezés került beszerzésre, a legkisebbeknek kedvezve pedig kerti játékok lettek telepítve 
az udvarra.

A felújításnak és átalakításnak köszönhetően egy megújult és modern üdülőben pihenhetnek 
a családok és táborozó gyermekek.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
ZALA MEGYEI KÖZPONTJA

A zalaegerszegi irodában dolgoznak azok a munkatársak, akik Zala megye szociális segítség-
nyújtásáért, adomány- és véradás-szervezéséért, egészségügyi tanfolyamaiért és versenyeiért, 
illetve a megyei önkénteseiért felelősek.

Az épület nyílászárói rendkívül korszerűtlenek voltak, ami miatt az irodahelyiség huzatossá vált 
és rosszul lehetett fűteni. 2018 augusztusában fejeződött be az iroda felújítása. A munkálatok 
során a régi fakeretes ablakok helyett új, műanyag nyílászárók, illetve légkondicionáló berende-
zések kerültek beszerelésre, aminek köszönhetően költséghatékonyabbá vált az épület fűtése 
és megemelkedett a dolgozók és az ügyfelek komfortérzete.
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A Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetésnek munkatársai a pályázatból megvalósított 
korszerű számítógépek, laptopok és nyomtatók beszerzésének köszönhetően, gyorsabban és 
nagyobb hatékonysággal tudják végezni a munkájukat. Továbbá szintén a projektből beszer-
zett félautomata defibrillátor kihelyezése biztosítja az elsősegélynyújtásra való felkészültséget 
szükség esetén.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI 
SZÉKHELYE NYÍREGYHÁZÁN

A nyíregyházi székhelyen dolgoznak azok a munkatársak, akik Szabolcs-Szatmár-Bereg me-
gye szociális segítségnyújtásáért, adományszervezéséért, véradás-szervezéséért, elsősegély 
tanfolyamaiért, egészségügyi versenyeiért és önkénteseiért felelnek.

Az épület nem felelt meg a mai kor kihívásainak, az irodai berendezések elavultak és korsze-
rűtlenek voltak, több munkacsoport dolgozott egy helyiségben, illetve a személyes ügyintézésre 
nem volt lehetőség. 2018 decemberére fejeződött be az iroda felújítása. Az átépítés a moz-
gáskorlátozottak számára könnyebb megközelíthetőséget tett lehetővé: akadálymentesítették 
a feljárót, a földszinten pedig egy akadálymentes mosdó került kialakításra.

A tetőtér beépítésével három új irodát kaptak a munkatársaink, emellett mosdó, teakonyha és 
irodaszer raktár is került az új szintre, illetve korszerű irodabútorok kerültek beszerzésre, amik 
felújított irodákban kerültek kihelyezésre.
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A Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezetésnek munkatársai új, 
modernebb számítógépek, laptopok és nyomtatók által hatékonyabban végzik a munkájukat, 
illetve defibrillátor, csecsemőápolási és ambu baba segíti az elsősegély tanfolyamon tanulókat 
és oktatókat.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
VAS MEGYEI SZÉKHÁZA

A Szombathelyen dolgozó munkatársaink felelősek a Vas megyei Vöröskereszt tevékenységek 
szervezésért, többek közt a szociális segítségnyújtásért, adomány- és véradás-szervezésért, 
egészségügyi tanfolyamokért és versenyekértért, illetve a megyei önkéntesekért.

Az épület bejárati ajtaja, ablakai és fűtésrendszere rendkívül korszerűtlen volt, ami miatt az 
irodahelyiség rosszul fűthető, huzatos és fenntarthatatlan volt. A munkálatok során kicserélték 
a régi, avítt ablakokat új, műanyagból készült, jobban hőszigetelő darabokra és az elavult bejárati
ajtó helyére is modernebb, biztonságosabb került. Továbbá a fűtésrendszert is korszerűsítették, 
így az épület sokkal vált. A fentieken túl felújításra került az elülső homlokzat is, aminek köszön-
hetően az épület esztétikusabb és figyelemfelkeltőbb lett.

A Szervezet munkatársai a pályázat keretében beszerzett korszerű laptopok és nyomtatók 
segítségével gyorsabban és nagyobb hatékonysággal tudják végezni a munkájukat, illetve az 
irodabútorok beszerzésének köszönhetően komfortosabb munkakörnyezetben dolgozhatnak, 
fogadhatják az ügyfeleket és tárolhatják a munkájukhoz szükséges papírlapú dokumentumokat. 
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Továbbá a szombathelyi irodában kihelyezésre került még egy félautomata defibrillátor is, valamint 
gyermek és felnőtt ambu babák könnyítik meg az önkéntesek és elsősegélynyújtók felkészülését 
a vizsgákra és versenyekre.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
BÉKÉS MEGYEI KÖZPONTJA

A Magyar Vöröskereszt Békés megyei szervezetének Békéscsabán dolgozó munkatársai fele-
lősek a megyében az adomány- és véradás-szervezésért, ők intézik a szociális segítségnyúj-
tást, egészségügyi tanfolyamokat és versenyeket szerveznek, illetve a koordinálják a megyei 
önkénteseket.

A békéscsabai központ elavult volt és a beázások miatt penészedett is. Az épület falai sok helyen 
vizesek voltak, így ezeken a részeken a vakolatot el kellett távolítani és lélegző vakolattal kellett 
ellátni a falak kiszáradása érdekében, ezt követően pedig a falak lefestésre kerültek. A későbbi 
nedvesedés elkerülésének érdekében a rossz állapotban lévő burkolatokkal együtt az aljzat 
szerkezet felbontása is megtörtént, majd új szigetelést, valamint új burkolatot kapott az ingatlan. 
Az irodákban a parketta burkolat csiszolással és lakkozással került felújításra.

Az épület hátsó oldali homlokzata leszigetelésre került, valamint ebben a hátsó részben kiala-
kításra került egy új oktatóterem is, amely raktározásra is alkalmas. A fűtési rendszer is felújí-
tásra került, úgy hogy a fűtőtesteket kicseréltük új, korszerű konvektorokra. 
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A fentieken túl beszerzésre került számos irodabútor és informatikai eszköz, amik megkönnyí-
tik a Szervezet munkatársainak munkáját, illetve gyorsabbá és hatékonyabbá teszik. Továbbá 
beszerzésre kerültek még gyermek és felnőtt újraélesztési gyakorlóbabák az elsősegélynyújtó 
tanfolyamok és versenyek minőségibb kivitelezéséért. Nem utolsó sorban pedig a Békés megyei 
Szervezet gazdagabb lett egy teherautóval, ami az adományok szállítása során hoz könnyebbséget.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
HAJDÚ-BIHAR MEGYEI SZÉKHELYE DEBRECENBEN 

A Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar megyei székhelyén dolgoznak azok a munkatársak, akik 
a megye szociális segítségnyújtásáért, adomány- és véradás-szervezéséért, egészségügyi 
tanfolyamaiért és versenyeiért, illetve a megyei önkénteseiért felelősek.

Az épület, valamint az irodák közepes állapotban voltak. Az épület tetőterének egy részében 
egy irodahelyiség található, melyhez a felújítás során egy vizesblokk került kialakításra, mivel 
az üzemeltetési tapasztalatok szerint a jelenlegi vizesblokkok nem elegendőek. A vizesblokk 
felújításán túl a hosszú távú, költséghatékony fenntarthatóság érdekében elsősorban energetikai 
felújításokat valósítottunk meg. Az épület homlokzati nyílászárói kicserélésre kerültek, a nyílás-
zárócserékkel párhuzamosan a homlokzati hőszigetelés kivitelezése, valamint a fűtési rendszer 
korszerűsítése is megtörtént. 

A debreceni munkatárak számára beszerzésre került számos új irodabútor, illetve ügyfélfoga-
dásra, tanfolyamok és vizsgák lebonyolítására alkalmas bútorok is. A munka hatékonyabbá és 
gyorsabbá tételére új számítógépeket és hozzájuk tartozó monitorokat szereztünk be. Továbbá 
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beszerzésre került egy személyszállításra alkalmas kisbusz, és egy elsősegélynyújtó defibrillátor 
is kihelyezésre került.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT 
A MAGYAR VÖRÖSKERESZT IRODÁJA NAGYKANIZSÁN

A nagykanizsai irodánk fontos szerepet tölt be a térség intézményes és intézményen kívüli szoci-
ális ellátásának biztosításában, továbbá állandó véradóhelyként hozzájárul a nemzeti vérkészlet 
folyamatos szinten tartásához is.

A nagykanizsai épület falai a vízszigetelés hiányosságai miatt nedvesek voltak, ezért szüksé-
gessé vált az aljzat vízszigetelésének cseréje, emiatt felbontásra került az aljzat is. A víz- és 
padló hőszigetelése után az épület új aljzatbetont és új burkolatot is kapott. A vizesblokkok 
szaniterei, szerelvényei elhasználódtak, így azok ki kellett cserélni, valamint akadálymentes 
vizesblokk került kialakításra.

A telek rossz állapotú udvari szennyvízelvezető rendszere is felújításra került. Az aknák és kül-
téri vezetékek elbontásra kerülnek, helyettük új PVC csővezeték és aknák kerültek kialakításra. 
A hullámos, több helyen megsüllyedt térkő burkolat felbontásra került (a csatornázási munkák 
miatt is), az új alapréteg elkészítése után a bontott burkolatok visszaépíthetőké váltak a meg-
felelő lejtésekkel.
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Az épület megközelíthetőségének érdekében új gépjármű és személyforgalmi acélszerkezetű 
kapuk készültek a korábban elkészült utcai közúthálózat becsatlakozási helyén.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
PIHENŐHÁZA NÓGRÁDBAN

Az épület felújítása évek óta szükségessé vált és a berendezési tárgyak, felszerelések, bur-
kolatok, szerelvények is elavult állapotban voltak. Az épületen a homlokzati nyílászárók ki 
lettek cserélve. A beltéri nyílászárók szintén elhasználódtak, ezért ezek cseréje is megtörtént. 
A nyílászáró-cserékhez kapcsolódtak új külső-belső könyöklők, vízvető párkányok és redőnyök 
elhelyezése, valamint a helyiségek belső homlokzatának helyreállítása, a vakolat pótlása, va-
lamint egy tisztasági festés is.

Az elhasználódott, rossz állapotú padlóburkolatok helyett a szobákat és tetőteret laminált padlóval, 
a többi helyiséget, valamint a teraszt greslap burkolattal láttuk el. A fűtési rendszer korszerűt-
lensége, elavultsága miatt rossz hatásfokkal működött, ezért a kazán, a fűtőtestek, valamint 
a szerelvények is kicserélésre kerültek.

Az elektromos hálózat szintén elavult, így el kellett bontani és új hálózat került kialakításra.
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A felújításon túl berendezésre is került a pihenőház számos modern, letisztult és kényelmes 
bútorral, ami a pihenni vágyók nyugalmát hivatottak szolgálni.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI SZÉKHELYE SZOLNOKON

A Magyar Vöröskereszt Jász-Nagykun-Szolnok megyei szervezetének Szolnokon dolgozó 
munkatársai felelősek a megyében az adomány- és véradás-szervezésért, ők intézik a szociális 
segítségnyújtást, egészségügyi tanfolyamokat és versenyeket szerveznek, illetve a koordinálják 
a megyei önkénteseket.

Az épület rossz állapotban volt. A rendelkezésre álló fedezet tükrében a tervezett munkálatokat 
a teljes felújítás első ütemeként, később folytathatóan próbáltuk meghatározni. A tetőszerkezet 
állapota miatt elengedhetetlen volt annak cseréje és egy új fa szerkezet felépítése, cserepezése, 
valamint bádogozása.

A fűtési rendszer elavult állapota miatt rossz hatásfokkal, gyakori hibákkal működik, ezért ki 
kellett cserélni a kazánt, valamint fűtőtesteket. A villamos hálózat nagyon rossz állapotban volt, 
ezért új elektromos rendszer kiépítése vált szükséges az épületben. Új szaniterek, szerelvények 
kerültek beépítésre az új akadálymentes vizesblokkokban.
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Azért, hogy a munkatársaink munkáját még nagyobb mértékben megkönnyítsük és elősegítsük, 
hogy nagyobb hatékonysággal dolgozhassanak, a projekt keretén belül beszerzésre kerültek 
irodabútorok és informatikai eszközök. A szakmai munkához pedig beszerzésre került gyermek 
és felnőtt újraéleszési gyakorlóbaba is, illetve egy félautomata defibrillátor.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI SZÉKHELYE TATABÁNYÁN

A Magyar Vöröskereszt Komárom-Esztergom megyei székhelyén, Tatabányán a Vöröskereszt 
alaptevékenységén dolgozó kollégák mellett hajléktalanellátó intézményünk és fogyatékkal élőket 
segítő nappali intézményünk is működik.

Az épület homlokzati nyílászáróinak cserélje szükségesség vált. A régi, gyenge faablakok 
hőszigetelő képessége nem volt megfelelő. A nyílászáró-cserékhez kapcsolódtak új külső-belső 
könyöklők, vízvető párkányok és redőnyök elhelyezése, valamint a helyiségek belső homlokza-
tának helyreállítása, a vakolatpótlása, valamint a festés javítása.

Az épület közvetlenül a hőerőműtől kapta a hőenergiát, de a rendszer elavultsága miatt rossz 
hatásfokkal működik, fenntartása nem gazdaságos, az intézmények gazdasági helyzetéhez 
viszonyítva irreálisan magas. Új kazán, füstgázelvezető rendszer került kialakításra, valamint 
a hőleadók és szerelvényeinek cseréje is megvalósult.



31

A MAGYAR VÖRÖSKERESZT INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEI A HÁTRÁNYOS 
HELYZETŰEK TÁRSADALMI (RE)INTEGRÁCIÓJA ÉRDEKÉBEN – EFOP-2.2.15-16-2017-00002

A fentieken túl beszerzésre került még a szakmai munkát elősegíteni kívánó gyermek újra-
élesztési gyakorlóbaba és defibrillátor, illetve az adományok tárolását megkönnyítendő mobil 
acélraktár. A kollégáink munkáját pedig új, korszerű informatikai eszközök segítik, mint például 
nyomtató, fénymásoló és laptopok.
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FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
TÖRÖKSZENTMIKLÓSI IRODÁJA

Az épület, valamint az irodák nagyon elhanyagolt állapotban voltak. A homlokzati nyílászárók, 
melyek a vasbeton pillérvázas épületén körben ún. „szalagablakok”, kb. 40 évesek voltak, amik 
az évek során teljesen tönkre mentek. Az ablakoknak sem a légzárása, sem a hőszigetelése 
nem voltak alkalmasak az iroda rendeltetésszerű működésének. Az épület homlokzat-részének 
hőszigetelése nem valósítható meg, viszont a nyári túlmelegedés ellen sincs az épület megvédve. 
Emiatt árnyékolóként az ablakokra új redőnyök kerültek felszerelésre. A nyílászáró cserékhez 
kapcsolódóan új külső-belső könyöklők, vízvető párkányok kerültek elhelyezésre, valamint a he-
lyiségek belső homlokzata helyreállításra került, a falak pedig újra lettek festve.
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SZAKMAI ESZKÖZÖK 
BESZERZÉSE
ÚJRAÉLESZTÉSI GYAKORLÓBABÁKAT SZERZETT 
BE A MAGYAR VÖRÖSKERESZT

A pályázat keretében 30 db gyermek és 30 db felnőtt ambu-ba-
bával bővítette állományát a Magyar Vöröskereszt. Szervezetünk 
munkatársai és önkéntesei, valamint az elsősegély tanfolyamok 
illetve a versenyek résztvevői ezáltal jobb minőségű eszközökön 
gyakorolhatnak és bizonyíthatják szaktudásukat. A gyakorlóba-
bák az ország alábbi megyék településein kerültek kiosztásra: 
Bács-Kiskun megye, Baranya megye, Békés megye, Csong-
rád megye, Fejér megye, Heves megye, Győr-Moson-Sopron 
megye, Jász-Nagykun-Szolnok megye, Komárom-Esztergom 
megye, Nógrád megye, Somogy megye, Szabolcs-Szatmár-Be-
reg megye, Tolna megye, Vas megye, Veszprém megye.
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CSECSEMŐÁPOLÁSI GYAKORLÓBABÁKAT SZERZETT BE 
A MAGYAR VÖRÖSKERESZT

15 db kisfiú és 15 db kislány élethű gyakorlóbabát szerzett be a Magyar Vöröskereszt. Az élethűség 
jegyében a babák között fekete, fehér és ázsiai modellek is beszerzésre kerültek. Az eszközök 
Bács-Kiskun és Veszprém megyében kerültek kiosztásra, ahol kisebb és nagyobb gyerekek 
egyaránt elsajátíthatják a szülői alapfeladatokat csoportfoglalkozásainkon, illetve magas szín-
vonalon kerülhetnek megrendezésre a csecsemőápolási versenyek is.
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FÉLAUTOMATA DEFIBRILLÁTOROKAT SZERZETT BE 
A MAGYAR VÖRÖSKERESZT

Az eszközök az ország különböző településein elhelyezkedő Vöröskereszt épületekben kerültek 
kihelyezésre, többek között Debrecenben, Győrben, Kaposváron. A defibrillátorok kihelyezésével 
Szervezetünk célja, hogy minél több életmentő készülék álljon rendelkezésre éles helyzetben, 
a használatukra kiképzett kollégáinkkal együtt.
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INFORMATIKAI ESZKÖZÖK BESZERZÉSE
Szervezetünk asztali számítógépeket, laptopokat, nyomtatókat, projektorokat és szünetmen-
tes tápegységeket vásárolt, melyek a munkatársak karitatív munkáját hivatottak könnyíteni és 
egyszerűbbé tenni. A korábbi, gyakran elavult számítógépek és egyéb informatikai eszközök 
sokszor nehezítették a gyors munkavégzést korszerűtlenségük miatt.

A számítástechnikai eszközök az irodai és adminisztratív munkát, a véradások szervezését, 
valamint a kommunikációt teszik hatékonyabbá, így a Magyar Vöröskereszt eredményesebben 
tudja végezni karitatív munkáját.
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ADOMÁNY- ÉS SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ GÉPJÁRMŰVEKET SZERZETT BE A MAGYAR 
VÖRÖSKERESZT AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL

A Magyar Vöröskereszt két darab teherautót szerzett be adományszállítás céljára, amelyek 
Békéscsabára és Győrbe kerülte kihelyezésre. 

Békéscsabán hatalmas minőségi javulást hozott a teherautó beszerzése, mert korábban 
egyetlen öreg (több mint 20 éves), sokszor javításra szoruló teherautó volt a megyei szervezet 
birtokában. A beszerezett kisteherautóval adományokat szállítanak ki a területi szervezeteknek, 
ezzel utaznak Budapestre az értekezletekre és minden egyéb feladathoz is ezt az autót veszik 
igénybe, mert a szervezet nem rendelkezik másikkal.

Győrben a teherautót elsősorban véradások szervezésére, a véradó helyszínekre történő kijutásra 
használják. Ezen felül adományokat szállítanak vele a megyén belül és a környező megyékben.
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A MAGYAR VÖRÖSKERESZT AZ EURÓPAI UNIÓ 
TÁMOGATÁSÁVAL KISBUSZT SZERZETT BE SZÁLLÍTÁSI 
KAPACITÁS FEJLESZTÉSE CÉLJÁBÓL

Szervezetünk egy darab személyszállító kisbuszt szerzett be szállítási kapacitás fejlesztése 
céljából. A kisbusz a Hajdú-Bihar megyei szervezet munkáját segíti a véradásszervezés, az el-
sősegélynyújtás és a mozgalmi feladatok ellátása területén.

Az új gépjármű beszerzések lehetővé tették a régi (több mint 20 éves) rossz hatásfokkal működő 
és drágán fenntartható eszközök cseréjét.
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MOBIL ACÉLRAKTÁRAKAT SZERZETT BE A MAGYAR VÖRÖSKERESZT 
AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL

10 db mobil acélraktárat szerzett be a Szervezetünk, amik az ország különböző pontjain kerültek 
kihelyezésre, úgymint Győrben, Várpalotán, Zalaegerszegen, Nagyatádon, Hajdúböszörményben, 
Mezőcsáton, Pécsett, Tatabányán és Balassagyarmaton. 

A raktárakat a lakosság által adományozott ruhák, bútorok, háztartási gépek és műszaki cikkek 
tárolása végett szereztük be. Továbbá a mobil acélraktárak adnak helyet a Szervezetünk átmeneti 
otthonainak birtokában lévő cserebútorok és gyerekjátékok számára, továbbá a katasztrófavé-
delmi készletnek, illetve a gépkocsiknak. 

Beszerzésüknek köszönhetően jelentősen könnyebbé vált a raktározás biztonságos formája és 
a nagy mennyiségű adományok fogadása.
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IRODABÚTOROKAT ÉS ZÁRHATÓ SZEKRÉNYEKET SZERZETT BE 
A MAGYAR VÖRÖSKERESZT AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL

Szervezetünk irodabútorokat és zárható szekrényeket szerzett be az ország számos pontján 
elhelyezkedő székhelyeire. Debrecenben, Szombathelyen, Törökszentmiklóson, Békéscsa-
bán, Nógrádban, Szolnokon és Nyíregyházán új íróasztalok, tárgyalóasztalok, forgószékek, 
ügyfélszékek és zárható szekrények könnyítik meg és teszik kényelmesebbé munkatársaink 
munkavégzését.

Az irodák eddigi bútorai régiek és rossz állapotúak voltak, amik megnehezítették a munkát és az 
ügyfelek fogadását. A bútorok beszerzésével lehetővé vált a fontos dokumentumok biztonságos 
tárolása, az oktatások és vizsgáztatások megfelelő környezetben történő megvalósítása és egy 
egészséges és esztétikus munkakörnyezet kialakítása a Magyar Vöröskereszt munkatársai 
számára.
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MAGAS TELJESÍTMÉNYŰ FÉNYMÁSOLÓKAT SZERZETT BE 
A MAGYAR VÖRÖSKERESZT AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL

20 db kiváló teljesítményű fénymásoló beszerzését tette lehetővé az Európai Unió és Magyar-
ország Kormánya közreműködésével megvalósuló EFOP 2.2.15 projekt a Szervezetünknek. 

A magas teljesítményű fénymásolók az ország 17 különböző pontjára lettek kihelyezve, hogy 
a megyei munkatársak munkáját tegyék gyorsabbá és hatékonyabbá. 

A korábbi fénymásolók régi, sokat fogyasztó és gyakran szervizelésre szoruló gépek voltak, 
azonban az új darabok gazdaságosabb fenntartásúak, gyorsabbak és több hasznos funkcióval 
rendelkeznek. 
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ALOLDAL SEGÍTI A PROJEKT SORÁN ELÉRT 
EREDMÉNYEK DISSZEMINÁCIÓJÁT

A projekt megvalósítása során fontosnak tartottuk, hogy a nagyközönség is megismerje a pro-
jektet és annak eredményeit, ennek érdekében létrehozásra került egy külön fejlesztésű aloldal, 
amelyen megismerhetővé váltak a projekt főbb adatai, támogatói, a megvalósítási helyszínek 
és a projekttel kapcsolatos hírek és eredmények.

http://voroskereszt.hu/a-magyar-voroskereszt-infrastrukturalis-fejlesztese/
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ELÉGEDETTSÉGI FELMÉRÉS EREDMÉNYEI
A projekt alapvető célja az, hogy egy modern és a szakmai munkát optimálisan kiszolgáló, a 
veszélyeztetett, hátrányos helyzetű, krízis helyzetben lévő személyek, családok igényeihez és 
szükségleteihez igazodó, korszerű infrastrukturális keret kerüljön kialakításra. Célunk volt az 
is, hogy az általunk nyújtott szolgáltatások magasabb hatékonyság mellett, minőségi javulást 
eredményezzenek, a célcsoportunkat gyorsabban, hatékonyabban tudjuk elérni és növelni tudjuk 
az ellátott területet és az infrastrukturális fejlesztésnek köszönhetően magasabb színvonalon 
tudjuk biztosítani a szolgáltatások hozzáférését.

A projekt eredményességét természetesen több, támogatási szerződésben rögzített indikátor 
is méri, de fontos volt számunkra, hogy azoknak a véleményét is kikérjük, akik a mindennapok 
során a célcsoportunkba tartozik (segítségkérők, véradók, önkéntesek, adományozók, táborozó 
hátrányos helyzetű gyermekek, stb.). Ennek érdekében a projekt elejétől kezdve gyűjtünk adatokat 
egy elégedettségi kérdőív segítségével az ingatlanberuházások helyszínein. Kíváncsiak voltunk, 
hogy mi a véleménye az embereknek a felújítás előtti és utáni állapotról, mennyire elégedettek 
az infrastrukturális fejlesztéseinkkel.
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Az elégedettségi kérdőív kapcsán megkérdeztük pár szocio-demográfiai kérdés mellett, hogy:

● Melyik megvalósítási helyszínen tartózkodik jelenleg?
● Mi a látogatásának célja? 
● Hogyan értékeli az épület minőségét, komfortszintjét? 
● Hogyan értékeli a kollégáink munkavégzésének hatékonyságát?
● Mennyire volt elégedett összességében a szolgáltatásainkkal? 
● Mi a véleménye összességében az infrastrukturális körülményeket tekintve?

A projekt kiadvány kiadásakor még csak részleges eredményekről tudunk beszámolni, egyrészt 
mert még egyes helyszíneken folynak fejlesztések és így adatfelvétel is, másrészt a papír alapú 
kérdőívek feldolgozása is időigényes. A kiadvány szerkesztésének lezárásáig 4122 fő töltötte ki 
az elégedettségi kérdőívünket, melynek eredményeit a következő lapokon részletezünk.
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SZOCIO-DEMOGRÁFIAI JELLEMZŐK:

A 4122 fő közül 727 fő háztartásában élt rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 
részesülő gyermek, 
a kitöltők átlagéletkora 41,7 év.

1484

144

911

1583

kitöltő életkora: 0-30 év
kitöltő életkora: 31-50 év
kitöltő életkora: 51-70 év
kitöltő életkora: 70 év felett
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A kérdezés során többek közt az is érdekelt bennünket, hogy miképp értékelik a kliensek az 
épület minőségét és általános komfortszintét. Az értékelést 1-5 terjedő skálán lehetett megtenni, 
ahol az 1-es érték nagyon rosszat, az 5-ös nagyon jót jelent. A balatonlellei üdülő esetén mivel 
az épület életveszélyes állapota miatt zárva volt így „előtte” adattal nem rendelkezünk.
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Azt is megkérdeztük a kliensektől, hogy mennyire elégedettek általánosságban az infrastruk-
turális körülményekkel, mivel az ingatlanberuházásokon túl számos egyéb fejlesztés is történt 
a megvalósítási helyszíneken. Az értékelést 1-5 terjedő skálán lehetett megtenni, ahol az 1-es 
érték nagyon rosszat, az 5-ös nagyon jót jelent.
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EMBERIESSÉG:

A Vöröskereszt és Vörösfélhold Mozgalom, amely abból az óhajból született, hogy a harcmezők sebesültjei megkülönböztetés nélkül segítségben részesüljenek, nemzeti és 

nemzetközi méretekben erőfeszítéseket tesz, hogy megelőzze és enyhítse az emberi szenvedést, bárhol következzék is be. Célja az élet, az egészség védelme, az emberi 

személyiség tiszteletben tartása. Elősegíti a népek közötti kölcsönös megértést, barátságot, együttműködést és tartós békét.

PÁRTATLANSÁG:

A szenvedés enyhítésére törekszik, ebben csak a rászorultság mértéke szerint tesz különbséget és elsőbbséget biztosít a legsürgősebb veszélyhelyzeteknek.

 

SEMLEGESSÉG:

Annak érdekében, hogy továbbra is élvezze mindenki bizalmát, az ellenségeskedések során a Mozgalom nem állhat egyik oldal mellé sem és sohasem folytathat politikai, 

faji vallási, illetve ideológiai természetű vitákat.

 

FÜGGETLENSÉG:

A Mozgalom független. A nemzeti társaságok, miközben kormányaik segítői a humanitárius munkában és alá vannak vetve országaik törvényeinek, mindig őrizzék meg önál-

lóságukat, hogy mindenkor a Mozgalom alapelveinek megfelelően cselekedhessenek.

ÖNKÉNTESSÉG:

A Nemzetközi Vöröskereszt és Vörösfélhold önkéntes segítő mozgalom, amelynek indítéka semmiképpen sem lehet az anyagi haszonszerzés.

EGYSÉG:

Egy országban csak egy Vöröskereszt vagy Vörösfélhold Társaság létezhet, melynek mindenki előtt nyitva kell állnia. Emberbaráti tevékenységét az ország egész területére 

ki kell terjesztenie.

 

 EGYETEMESSÉG:

A Nemzetközi Vöröskereszt és Vörösfélhold Mozgalom világméretű intézmény, amelyben minden nemzeti társaságnak egyenlő jogai vannak, egyenlő a felelősségük és 

a kötelességük egymás segítésében.



Európai Regionális
Fejlesztési Alap


